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ЗНАЧЕННЯ ПРАЦІ МЕНЕДЖЕРА В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 
 

 Чичун Валентина Андріївна, 

к.е.н., доцент, завідувач кафедри  

менеджменту, маркетингу і  

міжнародної логістики, 

ЧТЕІ ДТЕУ 

 

Практика діяльності менеджерів показала життєву важливість і ефективність 

в забезпеченні збалансованості процесів в розрізі фукцій менеджменту, а саме 

плануванні, організації, мотивації та контролю. У період початку агресивного 

нападу країни агресорки росії великих зусиль було покладено на процеси 

забезпечення безпеки соціуму. Більша частина менеджерів підприємств різних 

галузей спрямували свої професійні навики, здібності на термінове формування 

нових інноваційних проєктів, які давали можливість переформатовувати роботу 

різного роду бізнесу та переходити на нові рейки роботи в умовах воєнного 

стану.  

Кожне підприємство, малий бізнес є незалежними в соціально-економічному 

просторі, для якого практично не обмежені умови роботи, але цілком залежать 

від уміння працювати беззбитково, адаптуючись до умов економічного 

середовища, що змінюється під тиском агресивних подій в країні зі сторони 

країни-терориста. Керівники-менеджери не всі витримують навантаження,  яке 

є наслідком накопичення різнопланових нагальних завдань, необхідність 

вирішувати одночасно безліч проблем, оскільки це складно з психологічної, 

емоційно-моральної та фізичної точок зору. Недостатній рівень знань та 

умінь у керівника-менеджера буде заважати приймати рішення, правильно 

обирати пріоритети, делегувати другорядні справи, невміння планувати свій 

час вплине на його якість роботи[2].  

Крім того, управління в сучасних умовах повинно бути спрямоване на 

задоволення потреб працівників, що, в свою чергу, сприяє підвищенню 

ефективності діяльності підприємства та бізнесу загалом. Оскільки, управління 

це, насамперед, робота з людьми, а їхня трудова діяльність виступає об'єктом 

керуючого індивіду. Керівнику-менеджеру потрібно володіти знаннями щодо 

управління персоналом, також розуміти психологічні інструменту, які 

використовуються в багатогранному, неоднозначному процесі управління на 

підприємстві [1].  

Управлінська праця керівника-менеджера є самою складною і 

відповідальною. Тож, ефективне керівництво передбачає здатність розділити 

своє бачення проблеми з іншими, мотивувати їх для досягнення поставлених 

цілей. І такими мають стати майбутні керівники-менеджери, від яких буде 

залежати успіх підприємства чи малого бізнесу за будь яких умов. Отже, 

управлінський професіоналізм і відповідальність керівників-менеджерів, 

незалежно від того, чи є вони власниками або найнятими робітниками 
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підприємства впливає на рівень професійності роботи персоналу, підвищення 

якості послуг та видів товарів або виробів, які виготовляють. Професіоналізм 

керівника-менеджера проявляється в його організованості, реакіції на події, 

контролі ситуації, використанні коучингових інструментів за різних 

життєвих подій.  
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